(G www.elprom-st.ru

TexHU4YecKkne xapakTepucTUKN nepeknovarenen-pasbeauHurtenen CSCS,
o6BoAHbIX nepekntoyaTtenen CSBS (tun DM 63A-400A)

MapameTpbl 160A 200A 250A 315A 400A

CSSD ¢ mexaHu3mMoMm

NepeKIIyeHns 63DMe 80DMe | 100DMe | 125DMe | 160DMe | 200DMe | 250DMe | 315DMe | 400DMe

CSBS o6BoaHble (6arinac) 63DMe 80DMe 100DMe | 125DMe | 160DMe | 200DMe | 250DMe | 315DMe |400DMe

CSCS koMmnakTHble Ha

2 HanpaeneHus 63DMe 80DMe 100DMe | 125DMe | 160DMe | 200DMe | 250DMe | 315DMe |400DMe

HomuHanbHoe HanpsikeHve

U30MSALMK M HOMUHanbHOe paboyee

Hanpsbketve, B (AC20/DC20) 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

HomuHansHoe umnynbcHoe

BbIAEPXKMBaAEMOE HanpsikeHue, KB 8 8 8 8 8 12 12 12 12

[OuanekTpuyeckas

MPOYHOCTb, KB 500, 1 MUH 3,5 3,5 3,5 6 6 10 10 10 10

HomuHanbHas cuna npu t 40°C

TOKa Harpeea u (M‘:;Kgr‘]’:::me)

HOMUHAMBLHbINA 63 80 100 125 160 200 250 315 400

pabounii Tok, A
npu t 40°C
(B kopnyce) 63 80 100 125 160 200 250 315 400

npy MUHUManbEHOM

CeYeHnV NPOBOAHMKA

(menb), Mm2 16 25 35 50 70 95 120 185 240

HomuHanbHkIN pabouunit

TOK, A (AC-21A) no 415B 63 80 100 125 160 200 250 315 400
440-690B 63 80 100 125 160 200 250 315 400
1000B - - - - - - 250 315 400

HoMuHanbHbIM paboyni

Tok, A (AC-22A) 1o 415B 63 80 100 125 160 200 250 315 400
440-5008 63 80 100 125 160 200 250 315 400
690B 63 80 100 125 160 200 250 315 400
1000B - - - - - 200 250 250 250

HoMuHanbHbIM paboyni

Tok, A (AC-23A) no 415B 63 80 100 125 160 200 250 315 400
4408 63 70 70 70 100 200 250 315 400
5008 63 70 70 70 100 200 250 315 400
690B 50 50 50 50 63 200 250 315 315
1000B - - - - - 125 125 125 125

HomuHanbHbI pabouni

Tok/nocregoeatensHoe |48B 63/2 80/2 100/2 125/2 160/2 200/2 250/2 315/2 400/2

ngﬂg?'i“”e noriocoB, A |1108 63/3 80/3 100/3 125/3 160/3 200/2 250/2 315/2 400/2

(DC-21A) 220B 63/3 80/3 100/3 125/3 160/3 200/2 250/2 315/2 400/2
440B - - - - - 200/3 250/3 315/3 400/3
750B - - - - - - - - -

H » »

e P 632 802 | 1002 | 12502 | 160/2 | 200/2 | 250/2 | 315/2 | 400/1

coenHeHue noscos, A (1108 63/3 80/3 100/3 125/3 160/3 200/2 250/2 315/2 400/2

(Pl 2208 63/3 80/3 100/3 | 125/3 | 160/3 | 200/2 | 250/2 | 315/2 | 400/2
4408 - - - - - - 250/3 315/3 -
750B - - - - - - - - -

HomuHanbHbIM pabounii

Tok/nocregoeatensHoe |48B 63/2 80/2 100/2 125/2 160/2 200/2 250/2 315/2 400/1

CSGHZMHXHMG nortocos, A (1108 63/3 80/3 100/3 125/3 160/3 200/2 250/2 315/2 400/2

(DIE=250ny 220B 63/3 80/3 100/3 125/3 160/3 200/2 250/2 315/2 400/2
440B - - - - - 200/3 250/3 315/3 400/3
7508 - - - - - 200/4 250/4 315/4 -

3ameHuTe o Ha 3 Npu 3-X MOMOCHOM UCMOMHEHUW, Ha 4 Npu 4-X NOMOCHOM UCMOMHEHUN

KomnakTtHble nepekntovarenu-pasbeamHuteny CSCS, obsoaHble nepekniodatenn CSBS



www.elprom-st.ru

(G

TexHU4YecKkne xapakTepucTUKN nepeknovareneun-pasbeauHutenen CSCS,

o6BoaHbIX nepekntoyaTtenen CSBS (tun DM 63A-400A)

MapameTpsbi 63A 80A 100A 125A 160A 200A 250A  315A | 400A
CSSD ¢ MexaH13MOM MEepEKIIoHEHNs] 63DMe | 80DMe |100DMe | 125DMe | 160DMe | 200DMe | 250DMe | 315DMe | 400DMe
CSBS 06BogHble (Gaiinac) 63DMe | 80DMe |100DMe | 125DMe | 160DMe | 200DMe | 250DMe | 315DMe |400DMe
CSCS koMmnakTHble Ha 2 HanpaBneHus 63DMe | 80DMe | 100DMe | 125DMe | 160DMe | 200DMe | 250DMe | 315DMe | 400DMe
HomuHankeHast Homuanetoe 1590 2408 15 15 18 22 45 55 75 90 132
MOLLIHOCTb, KBT 3HayeHue B KBT

TouHb! Ansi Tpex-  |400-415B 25 25 25 37 75 110 132 160 200
(AC-23) ha3Horo 06bI4HOro
acurxporroro  [440B 25 25 25 37 75 110 132 160 315
Aenrarens 1500 15008 25 25 25 37 75 132 | 160 | 200 | 315
690B - - 45 75 170 200 250 315
HomuHansHas no 415B 504 640 800 1000 1280 1600 2000 2520 3200
OTKN4vawLwaa
CMOCOGHOCTb, A 440-500B 504 560 560 560 800 1600 2000 | 2520 3200
(AC-23) 690B 400 400 400 400 504 1600 2000 2520 2520
E:gﬂ:i";ﬁffog:glfb 488 250/2 | 320/2 | 400/2 | 500/2 | 640/2 | 800/2 | 1000/2 | 1260/2 -
npy nocrefoBsarent- 110-220B | 250/3 | 320/3 | 400/3 | 500/3 | 640/3 | 800/2 | 1000/3 | 1260/2 -
HOM coeauHeHun
nontocos, A 440B - - - - - 800/3 | 1000/4 | 1260/3 -
(DC-23)
750B - - - - - 800/4 | 800/4 | 1260/4 -
HomuHanbHbIn F.M.S—aHaquMe
KpaTKOBPEMEHHO cem 690B, 0,2¢ - - - - - 17,5 17,5 17,5 17,5
BblAepXnsaembln
ORI A 690B, 1c 5 5 5 5 5 8 8 8 12
HomuHanbHbIl yeros- [Otcedkal
HbIi1 TOK KOPOTKOTO TH&M:O’ZJ;';';” 50kA,415B,
3aMbIKaHUA I.M.S. N |npenoxparmrens |500B 8/63 8/80 | 10/100 | 13/125 | 18/160 | 25/200 | 27/250 | 30/315 | 36/400
COOTBETCTBYIOLLMI TOK
OTCEeYKMN npenoxpaHu-
UENE] (gL (] SO afl 1A% 50kA,690B | 8/63 12/80 | 12/100 | 10/125 | 10/160 | 25/200 | 27/250 | 30/315 | 36/400
TecTa C O,D,HOCbaSHOVI
NVHWEN B COOTBET-
c c IEC269
e 80KA,800B | 10/63 | 60/630 | 14/100 | 15/125 | 20/160 | - ; - ;
HoMWHarnbHbI TOK lnkoBoe 3HaveHve
BO3HUKHOBeHUs K3 lem 690B/500B kA
690B/500B 10 10 10 10 10 35 35 35 35
HomuHanbHas MowHocTb
©MKOCTHasi MOLLHOCTb, [OrPaHuiera
BAp nnaBKoOW BCTaBKOU
K 400B-415B | 50 50 50 50 60 90 110 140 180
MoTepu mowHocTu/  |[p1 HoMMHarNbHOM
nonioc, BT paboyem Toke
4 5 5 6,3 9 35 55 8,5 12
MexaHun4eckui Oenutb Ha 2 Ans
LMKNa «BKMHOYUTb-
pecypc, LlVIKﬂ BbIKNIOYUTbY»
20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 16000 | 16000 | 16000 | 10000
SnekTpuyeckui
pecypc, LMKI 5000 5000 | 50000 | 5000 5000 5000 1000 1000 1000
Macca 6e3 C PYKOSITKOA 1
BorOMOraTENbHOMo  |ToKom 3 nortoca 0,6 0,6 0,6 1,6 1,68 3 3 3 33
obopyaoBanus, kr 4 nonioca 1 1 1 2 2,25 3,7 3,7 3,7 4
Pasmep npucoeaunHsie- |[Anametp x annta
MOoro kabernbHoro
HaKOHEYHMKa, MM? M8X25 | M8X25 | M8X25 | M8X25 | M8X25 | M8X25 | M10X30 | M10X30 | M10X40
KpyTawwmin MomeHT CornacHo
3aTSHKKU KNeMMbl, Huv  |13MEePeHnam
8 8 8 8 8 30..44 | 30..44 | 30..44 | 30..44
Pa6ounit kpyTawmie  |[Ans 3-x nomiocHoro
MOMEHT (,U.J'Iﬂ BbIKnKO4aTens-
pyKOﬂTKVI) HM pasbeanHuTens
2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 8,2 8,2 8,2 8,2

3ameHuTe e Ha 3 npu 3-X MNOSIKOCHOM UCMONTHEHWU, Ha 4 Npu 4-X NOMKOCHOM UCMOSNTHEHUN

KomnakTHble nepekntodartenu-pasbeauHuteny CSCS, obsogHble nepekntovartenu CSBS




(G www.elprom-st.ru

TexHn4YecKkne xapakTepucTUKN nepekntovarenen-pasbeauHuteneun CSCS,
o6BoaHbIX nepekntovaTtenen CSBS (tun K 400A-3150A)

MapameTpsbi 400A 630A 800A 1000A 1250A 1600A 1800A  2000A 2500A 3150A
CSSD ¢ mexaHn3aMom
nepeknyeHus 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke 1600Ke 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke 3150Ke
CSBS o6BoaHble (baiinac) 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke 1600Ke 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke 3150Ke
CSCS koMnakTHble Ha 2
HanpaeneHnHUsi 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke 1600Ke 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke 3150Ke

HomMuHanbHoe HanpsikeHue
n3onaumMm 1 HoM1HarnbHoe pa6oqee

HanpsikeHue, B (AC20/DC20) 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

HomuHansHoe nMmnynbcHoe

BblAepXxunBaemoe HanpshkeHue, kB 12 12 12 8 8 8 8 8 8 8

[nanekTpuyeckas

NPOYHOCTb, KB 50w, 1 MUH 10 10 10 8 8 8 8 8 8 8

HomuHanbHasa cuna npu £ 40°C

TOKa HarpeBsa un (oTkpbITOE

HOMWHAaMbHBIN ucronHeHue) 400 630 800 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3150

pabounii Tok, A N £ 40°C
(B kopnyce) 400 630 720 1000 1250 1600 1800 2000 2300 2600

npu MUHUManbLHOM

CeYeHVn NPOBOAHMKA

(megpb), Mm? 240 2x185 | 2x240 | 2x(60x5) | 2x(80x5) | 2x(100x5) - - 4x(100x5) | 3x(100x10)

HomuHanbHbIn pabounii

Tok, A (AC-21A) 1o 4158 400 630 800 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3150
440-690B 400 630 800 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3150
10008 400 630 630 1000 1250 1000 1000 1000 1000 1000

HomwuHanbHbI paboyui

Tok, A (AC-22A) 1o 4158 400 630 800 1000 1250 1600 1600 1600 1000 1000
440-5008 400 630 800 1000 1250 1600 1600 1600 1600 1600
6908 400 630 800 - - - - - - -
10008 400 630 630 - - - - - - -

HomuHanbHbIN pabouni

ToK, A (AC-23A) no 4158 400 630 720 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
4408 400 590 670 - - - - - - R
5008 400 580 600 - - - - - - -
6908 350 350 350 - - - - - - -
1000B 125 150 150 - - - - - - -

HomwuHanbeHbI paboyui

Tok/nocnegosatenbHoe | 488 63/2 400/1 630/1 800/1 1000/1 1250/1 - - 1600/1 -

coeguHeHve 110B 63/3 400/2 630/2 800/2 1000/2 1250/2 - - 1600/2 -

nontoco., A (DC-21A) | 2208 63/3 400/2 630/2 800/2 1000/3 1250/3 - - 1600/3 -
4408 - 400/3 630/3 800/3 - - - - - -
7508 - - - - - 200/4 - - 250/4 315/4

HomuHanbHbIn pabouni

Tok/nocnegosatensHoe | 48B 400/1 630/1 800/1 - - - - - - -

Hoe coeuHeHve 110B 400/2 630/2 800/2 - - - - - - -

nomtocos, A (DC-22A) | 2208 400/2 630/2 800/2 - - - - - - -
4408 400/3 630/3 800/3 - - - - - - -
7508 - - - - - - - - - -

HomuHanbHbIN pabouni

Tok/MocnefosatenbHoe | 488 40071 | 630/1 800/1 - - - - - - -

coefuHeHne 110B 400/2 630/2 800/2 - - - - - - _

nontocos., A (DC-23A) | 2208 400/2 630/2 630/2 - - - - - - -
4408 400/3 400/3 400/3 - - - - - - -

7508 - - - - - - - - - -

3ameHuTe e Ha 3 npu 3-X MNOIOCHOM UCMONHEHUU, Ha 4 Npu 4-X NOMKOCHOM UCMOSNTHEHUN

KomnakTHble nepekntovarenun-pasbeanHnteny CSCS, obBoaHble nepekntoyatenn CSBS



www.elprom-st.ru

(G

TexHn4YecKkne xapakTepucTUKN nepekntovarenen-pasbeauHuteneun CSCS,
o6BoaHbIX nepekntovaTtenen CSBS (tun K 400A-3150A)

MapameTpbl 400A 630A 800A 1000A 1250A 1600A 1800A 2000A 2500A 3150A
CSSD ¢ MexaHU3MOM NEPEKIHOYEHUSI 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke | 1600Ke | 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke | 3150Ke
CSBS o06BoaHble (barinac) 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke | 1600Ke | 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke | 3150Ke
CSCS koMnakTHble Ha 2 HanpaBneHus 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke | 1600Ke | 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke | 3150Ke
HomvHaneHas Rl ELHES 220-240B 132 180 200 250 250 250 250 250 250 250
MOLUHOCTb, KBT 3HaueHue B kBT
(AC-23) TouHb! Ansi Tpex- | 400-415B 200 315 355 400 400 400 400 400 400 400
a3Horo 06bI4HOrO
ACHHXPOHHOTO 440B 315 355 355 400 400 400 400 400 400 400
penratens 1500 | 5008 315 | 355 | 355 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450
690B 315 355 355 - - - - - - -
HomuHanbHas no 415B 3200 5040 5760 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000
oTKmoYatoLwasn
CMoCcoBHOCTb, A 440-500B 3200 4640 4800 - - - - - - -
(AC-23) 690B 3200 | 2800 | 2800 - - - - - - -
HomuHanbHas oTkrto- 488
Yawlas crnocobHocTb - - - - - - - - - -
npu nocneanoeatersib- 110-220B _ _ _ - _ _ _ - _ _
HOM coeAMHEHUN
nontocos, A 440B - - - - - - - - - -
(DC-23)
750B - - - - - - - - - -
HomMuHanbHbIN R.M.S — 3HayeHue
KpaTKOBPEMEHHO fem 690B, 0,2c | - 38 38 - - - - - - -
BblAepXX1BaeMblii
TOK K3, KA 690B, 1c 17 17 17 50 50 50 50 50 80 80
HomMuHanbHebIi ycrnos- (Otcedka/
HbIi1 TOK KOPOTKOTO :'3(”;";;’;‘;’;‘;’” 50kA,415B
3aMbIKaHUA .M.S. U |noenoxpanurens | 500B 36/400 | 54/630 | 63/800 | 105 105 105 105 105 140 140
COOTBETCTBYIOLLNIA TOK
OTCEYKM npedoxpaHu-
A A e 50kA,690B | 36/400 | 54/630 | 63/800 | 105 105 105 105 105 105 105
TecTa ¢ ogHohasHowm
TNIMHUEN B COOTBET-
IEC269
crenne 80KA,800B | 42/400 | 60/630 | 70/800 | - ; ; ; ; - ;
HoMuHanbHbIM TOK MnkoBoe 3Ha4YeHne
BO3HUKHOBEHUA K3 oo (EEIERIIOIS (22
690B/500B 65 80 80 105 105 105 105 105 |105/140| 105/140
HomuHanbHas MolHocTe
ewrocras wowrocTs, LSS,
KBAP 400B-415B| 250 300 330 - - - - - - -
MoTepu mowHocTH/  |Mp¥ HoMuHanbHoM
nosioc, BT paboyem Toke
13 22 40 27 40 67 67 67 90 140
MexaHuveckuin [enutb Ha 2 Ans
LKA «BKIMHOYUTb-
pecype, U'MKH BbIKIOYNTBY
10000 | 10000 | 6000 6000 6000 6000 1200 1200 1200 -
OnekTpuyeckuit
pecypc, uukn 1000 500 500 500 500 500 500 500 100 100
Maccabes o lidom " |3nomoca | 52 | 62 | 62 | 163 | 163 | 175 | 175 | 175 | 37 | 37
obopyposaHus, Kr 4 nontoca 6,4 7,6 7,6 20,5 20,5 22,5 22,5 22,5 47 47
Pa3mep npucoeamHsie- |AnameTp x anvHa
Moro kabenbHoro
HaKoHe4HuKa, MM? M10X40 | M12X40|M12X40| M12X60 | M12X60 | M12X60 | M12X60 | M12X60 |M12X60| M12X60
KpyTawmin MomeHT CornacHo
3aTSHKKM KneMmbl, Hv  [13MepeHnam
30...44 | 50...75 | 50...75 | 50...75 | 50...75 | 50...75 | 50...75 | 50...75 | 50...75 | 50...75
Pa6ouuni kpyTawmi [ns 3-x nontocHoro
MOMEHT (,CU'IFI BblKn4artens-
pyKOﬂKM) HM pas3beauHuTens
17 21 21 21 21 21 21 21 21 50

3ameHuTe e Ha 3 npu 3-X MNOSIKOCHOM UCMONTHEHWU, Ha 4 Npu 4-X NOMKOCHOM UCMOSNTHEHUN

KomnakTHble nepekntodartenu-pasbeauHuteny CSCS, obsogHble nepekntovartenu CSBS




